@1=y X

R[U7 v IRin

TXHom

& Swx)

TL—N—Y 1 XOBRAICH IS
B A XBEICELD ’
HAN—Z LI R

| 5

ORL7y7RKICEY., BBIHEERLET,

@DINL —JVIZT > 2y F T, BRYUFFT « B 61‘5%75*"(*%&3“

Q@MEABEIIL—IWRES v T FKDES S EHAEET. ARICE bﬁfﬁﬁ#?%iioﬁxax\msu@<)

Q@1=v MIEEMMIZ., BRI L —RNULMAV-02FERALTHYET, IwmFHN—HULMV-0EHL 71> F v T LTHY
59 (—EBERHMIT) o

QAT LABMOAM NN EFERAL, AL—ZXBR LTy THREL>TVET,

@B MICHE (—EERMIE) . HEHIEBHMOEHELEEL,

O FABEBICEhE. ATFULARLHBETAI Ty T LET (—BRIWE) . FHIEBRVEDHLELEZL,

| i8R (4 - TEEE)

. s TX-2 TX-5.5 TX-14 X1$§-§§F X1TX-38F :::&:gg; XJrX-100F X]l'x150F X'1|'X 200F X'1rx-325F
5E 1% | FBIRE2 800V 1,000V

BB | BigRs 600V

= i | —RREER — — — 100A — 200A 250A — 400A 660A
BEEER | EC - UL 15A 30A 60A 80A 132A 175A 240A 310A 370A —

& K K E R 2mm? 5.5mm? 14mm? 22mm? 38mm? 60mm? 100mm? 150mm? 200mm? | 325mm2
fa U % 4 X||M35X75 | M4axs5s M5 11 M6X14 M8X16 M10X2 M12X30 | M16X35
AR RmEE AC3,000V. 14> AC5,000V. 14 &

A NIV THEE 8kV 12kV
= A A BEEE —25~+60C

® # R E —40~-+85C

ERARKE (E5) 2,000mL T

WM I L —F 2=y b 1UL94 V-0

1 AU7 Yy THFETRES VI 7y THFRELVET,
%2 EBRFEFEAEECEL -RGLELBIEVET,
%3 EERE - BEER BRYAXEEZEBL. LDECKEU THBAEREHEAT IO,
D1




CONNECTING DEVICES

i e CENGE

Iﬁ?ﬁwﬁm
WiHFEOEH I TICHELER

& (D3~D6X—Y) TIEXLZE L,

@1:-yl~§r$—
@ﬁm(z> F7L—F)

@) 75— (@R1,000mm)

77 ——ERDI~Di2n—) & TR

@EE%W(ER%Omm) O LEEROWRATTELL LSV,

(GLZL]
@ L —JL (5 R1,000mm)

() BEGRHEARICEARFERAIC ER 1230y,
A EREAEICE) [ 72550 LR (AR E 54T SIRFARESrRET 310,

I IR TORESE

TX-5.5 = X 24 XD- 167‘/?4

i) L—VEROEVEEICIEUD Y A TXF)DL—IVBAHITICE ) T,

T ERRR B
SHHF I RABHSERAG Y 1 X s [T nm BAEE (%)
FRBABRRERLET, XF | TXB(DINL —JL) miHmUA v b 600mm .
;i XD | TXB(DINL —Jb) N 600mm o | emmtoLT
UF | TUB(EAL—J) miwRUs v b 600mm ZFULZ
*HISHIED & UD | TUB(BHAL—) R & 600mm “J;jf'jf”
o N N KD TKB(DIN - kL —Jb) N & 1,000mm S
G HR@BITORS —
RHEL—I
TX-5.5 X36 XD-23 . TX-5.5 —
, = HF oy 21 DIERA XL,
Reta G 3618 BUBOHR LR
(3 BEAMRTRE)3HE AR TIERC 280,
@ =meusaprross s b
TX-2X12 , TX-5.5 X244 XF- 4154_ -2 ™55 ||C
[z 5 ) B L ISR 1248 2418 o)
(F) RA—TEREHAEDEZHE. AROXTV IETTVE A, BERBAIFFIRTIEREE
© 7 raua cimREon)
TX§-5.5 X 24 (%) RABHIEIDION— V& ZSREAVET,
YT REAT
O ] S
Iﬂbnbﬁm?ﬁmb—wﬂ%kDut
HAEDERFEDL —ILFEE. MTFTOFETHEL T LT, A (440) wen
Usy hL—Ib
QTXxX-2x12 , TX-5.5x24
[ [0
- . _ . TX-2 TX-5.5
1) WmFaTE (A=Y RO TE) S| 128 2418
(8mmx12)+ﬂ1mmx24ﬂ45mmx4) =380 =
TX-218 TX-5.518 AR
415
2) Uhv fb—=IJb (TXB-F) DL
. R (44 Gen
380+25 +10 =415(L~:x) s o
wFATE  WRR  L-f L Uhy bo— v ismits () EF) £40) £,
3) R&BEL—IL (TXB-D) OLFik ™2 || Txss |2
o
380+25+10 =41
SELRLe BER LR /\3531/ JUiE (20N—3) mEAIE RV ET, 0
MN=E 417

L=IbDRETEICDOWNT

AL TICAWVSB L —ILIEERD1,000mELE>THEIET,

R&K1,000mmE TEFBAITEENTEETH,

LRDOEAHILTDL S B2HFTE 3T D

HE13600mmIEELI T &2 CHERWZLE T, (600mmEBA TIHEAICAZBAIETKB-DICK AL TEBRHVAELET,)

D2

DS




@1=y X
_ RU7 v IRinFa

TXH

IRERERm

TX-2 (15A) QELT Y — CHAESHT
EEER0.75~2.0m? @ Ay e i FBL W m TXE-2 y
; = 1 ﬁli ‘ﬁ D] #f%%%a%w TUM-2 Ny #.0
Sl | o BEL - X8 x|
N | llm & F % & B TXL
l --u' ZEA Tuc-2 o™i
SRR &

TX-2F (15A) 5 @EaT b — SEAEERT
BEER0.75~2.0mm? “ 17 Ma5X8 @l 1" TXE-2
_ BHEESR TUM-2 ﬁm

]
| THE | — 6.6 =
0 o | REL TXB (MAX)[ =D
2l % & 8 XL
~ [l
«~ HoIN = TUuC-2 4.8 4.6
‘ B T VNS
HKENTT TR L 38 R
TX-5.5 on . ewATIEYY- e
BEER2.0~5.5m @ N 5 1 1 TXE-5.5 »
B = RS TUM-2 o5 (M
= =L — L TXB (MAX) H=ES
i & B TXL
hoN — TUC-3 (ﬁfx) (31?«)
AR %
TX-5.5F oa) 1 ®EAT I uY Y — OEAEEHT

B ER2.0~5.5m? @N 20 M4X10 o7 ;] 1R TXE-5.5 o4
B 590, .

ZHLSR TUM-2 (MINY

G W ® =Ll TXB (3.1&)1 =i

) | 5|0 i & 8 TXL
¥ - n N — TUC-3 6.3 5.
@@ (MAX) = MIN)
[ MABBIRT T &

XEIWTTvTR 40

28.5

TX-5.58S oa) @it Tty — CEAERHT
EEERR 2.0~5.5m2 WM TXE5S5S
mERSR  TUM2 o
=L - TXB e =
Ww & B2 TXL
2 N TuC-3 iy Wi
_ * AR &
HTXB5EN RS
TX-5.5SF oa QEAT I Y~ OELEERT
BEER2.0~5.5mm? 20 M4X10 l 1" TXE-5.55 »
‘ e TUM-2 ()
gg 'FT éu? S — )L TXB ) HETS
ey mar< o TXL
wof | JCITATCL 4 & o2
3 Wﬂm%ﬁ AN Tuc-3 Ty ]
KELTTy TR 40 e
TX-14 (eo0n ®EaT Ity — CEAERHT
BEEMR 5.5~ 14m? \ I TXE-14 951
EHDER TUM-2 12.4 HMIN
@ L — L TXB (ax) =
W & & TXL 6.8 6.1
» N — TUC-6 g (-
AR =

D3



CONNECTING DEVICES

TX-14F on
BEELR 5.5~ 14mn? N

TX-1 4S (60A)
BEHEMRS.5~14mm?

.

BHEIR5.5~14m*

XEIWTT v TR

TX-22 (100A)
ESERR 8 ~22m? @ “

TX-22F ooa)
SEHR 8 ~22mm?

= HENTT v TR

TX—38 F (132A)

BEER14~38m? “

®EIWVITT v TR

TX-GOF (200A)

[175A]

XEIWTT v TR

QEAT Y~ GESEEST
fl R TXE-14 $5.1
EERER TUM-2 124 (MIN)
=L — TXB (MAX) HEN
& B TXL
h N — TUC-6 6.8 6.1
(MAX) (MIN)
AR &
QEAT 7YY — Q@EEEERTF
il ® TXE-14S
mEEEE  TUM2 =
e | 12.5 =
ZE L — )L TXB 128 =
W & B TXL
— g 6.8 6.
PR TUC-6 R o
e
y @EET /Y- @ERERHT
21 W10 Fﬁﬂ I R TXE-14S 5.1
e R TUM-2 12 N
Hga ES géﬂ =L — TXB (MAX) HEh
o 0|10
TR A —— miin
8| (Pl VA )
- AR &
QBEBET Y — Q@EEEERF
1l 1" TXE-22
BERER TUN-2 v
75 5 — 18.4 —
2L - TXB (MAX) B
" & 8 TXL
LA Tuc-8 T )
S ABRTER %
QBEET Y — Q@FEEEERHF
1l 1 TXE-22 46
ZELSIR TUM-2 @
e 18.4 —
AL — )L TXB (MAX) =]
% & B TXL
HoIN — TUC-8 9.3 741
(MAX) (MIN)
SHERHTE %
QBEET VY — Q@ FEEEERHF
a0 1l 1" TXE-38 o
i | Mexte THEDER TUM-2 M
3 EEL L TxB i HEES
el = i = A LE.0
; I BN — TUC-40 1M i o
SRR &
QEET VY — Q@FEEEERHTF
o 1Al L TXE-38 8.1
e AR TUM-2 26.9 H[M'")
AL — L TXB [MA")I =
. w & B TXL 14.8 11.1
3 h KN = TUC-40 1M flg iy
SRR &

D4

DS



RU7 v IR

TXH

IREERm

TX-60SF (200a)

=] %{fo? 14~60mm2

XEILTT Y TR
WTX-60F & W igse 52 1 7

TX—1 OOF (250n)

%L ITTy TR

TX-150F :ioa)

SE#% 100~ 150mm2

SN

XEIWT Ty TR

TX-200F (400a)

SN

S &R 150~200mn?

[370A]

MEILTT Y TR

TX-325F (60a)

SEiR 150~325mn?

®EWNTT Y TR

D5

QFET VY —
26 18l R TXE-60S
M8X16 23 = 2R TUM-2
i ZHEL—I TXB
M w4 B XL
BN = TUC-40 1M
D . .
g Q@ EEEEIRT o
MAX) F -
14.8 11.7
TMAX) MIN) sseieaginai fd =
QEET7 VY —
M10X25 gg @t =0 24 TUM-2
=L — L TXB
d n % 4 B TXL
! VAN TXC-1001t
iz OEAEEHRT
| $10.1
T (MIN)
I | ] 31.8 —
I MAX) it
I
21.8 13.7
(VA W et =
100 QEET VY —
44 MI0xX25 .48 LS TUM-2
ZHEL — L TXB
W 4 B TXL
A TXC-1501F
@ EEEE T
$10.1
(MIN)
39.8 —
(MAX) =D
27 21.8 14.7
(MAX) (MIN] B X
100 M12X30 57 QEET VY —
42 T I-—]S‘ SR TUM-2
A ZHEL — L TXB
=r- : # & B TXL
i ! HoN - TXC-2001
T H s s
g - = Q@ EEEEIRTF
$12.1
0 (MIN)
2 | feraers
e "
22.3 13.7
27 TR I
BRI %
QEET VY —
110 65 *?igga%*& TUM-2
50 M16X35 55 THEL - TXB
| % 4 B TXL
g . " A TXC-3251¢
@ @ EEEE T
E; E 8 EE $16.1
L T T T T T 2 o 77(M|N)
%; I | % 5 ::kj[: (MAX) £
=)W= NS .
L __Eﬂj__ (zpﬂixs) ?Nm) AR &




CONNECTING DEVICES

1A R

SiiE1AE (FEEE (80TRE) DBLEBETCTEAVEREITEY)

TX-5.5U (30A)

BSER2~5.5mm

TRiFEF (MU JEEZEDOHMAC SERVREFET)

TX-5.5R (30A)

BSER2~5.5mm2

TRiF (MU IEBEEDHA I SERVERIFET)

TX-5.5SR (30A)

BEEHR 2~5.5mm?

TR (MUY TERSOHBC SERVRITET)

TX-14SR 0a)

BEHEHR 5.5~ 14mm?

QEET VY —
20 M4xX 8.5 1 12l R TXE-5.5U (%)
B TUM-2
I EEL—)L TXB
d:l % 4 B XL
i A TUC-3
0 QEEEFRT
© ‘E — 4.1
4 (MIN)
9.6 =
(MAX) L
6.3 5.1
(MAX) (MIN)
AR &
QEET VY —
20 M4X 8.5 Al il R TXE-5.5R (7F)
9.7 IZELER TUM-2
| BEL—IL TXB
S Qb[ i & B TXL
AN TUC-3
© @ EEEE T
L ‘E” — 7 $4.1
& (MIN)
9.6 =TT
(MAX) N
6.3 5.1
(MAX) (MIN)
MARBIFIRTE (T &
QEET7 V&Y —
1Al R TXE-5.5SR (7)
11 EHED SR TUM-2
9.7 T — L TXB
w & B TXL
P bV ANE TUC-3
QiE S EE N T
4.1
i (VIN)
- 9.6 =TT
(MAX) N =S
40 6.3 5.1
(MAX) (MIN)
AR &
QEAT VY —
18l R TXE-14SR (5)
21 M5 11 12‘2 EHEE TUM-2
=0 : L) TXB
:L # & B TXL
bl HoN = TUC-6
0|0 Q@ FEEEERT
2 5.1
0 (MIN)
N 12.5 ==
(MAX) N =TS
6.8 6.1
(MAX) (MIN)
MABIFARTE T &

D6

BEEESHEE O



@1=y +X

RBU7 v IR

TXH

ol : 13
$HIL AR o) smkeos
b -1;
C = —
#:CD ==
TXAHEILEGRINBEL—IV  TkB-D GRfLEIL — 1) 1< & 38T —@L Jﬂ—
TEMELTERERUTY, P(L-17)
TXB ch.J:Z)ﬂ_L EELL—IVRRIEKD-OE & £ T, L
fii TX-2 - TX-2F LB [ iR TX-22 - TX-22F TX-38F #®
i P L |L-M&ER|| P L |L-a&R|| P L |L-u&R| P L |L-u%R| P L |L-MER|| Ga%
1 40 57 XD-3 40 57 XD-3 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-4 1
2 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 2
3 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 100 117 XD-6 100 117 XD-6 3
4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 4
5 80 97 XD-5 100 117 XD-6 100 117 XD-6 140 157 XD-8 160 177 XD-9 5
6 80 97 XD-5 100 117 XD-6 120 137 XD-7 160 177 XD-9 180 197 XD-10 6
7 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 180 197 XD-10 200 217 XD-11 7
8 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 200 217 XD-11 220 237 XD-12 8
9 100 117 XD-6 140 157 XD-8 160 177 XD-9 220 237 XD-12 260 277 XD-14 9
10 120 137 XD-7 140 157 XD-8 180 197 XD-10 240 257 XD-13 280 297 XD-15 10
11 120 137 XD-7 160 177 XD-9 200 217 XD-11 260 277 XD-14 300 317 XD-16 11
12 140 157 XD-8 160 177 XD-9 200 217 XD-11 280 297 XD-15 320 337 XD-17 12
13 140 157 XD-8 180 197 XD-10 220 237 XD-12 300 317 XD-16 360 377 XD-19 13
14 160 177 XD-9 200 217 XD-11 240 257 XD-13 320 337 XD-17 380 397 XD-20 14
15 160 177 XD-9 200 217 XD-11 240 257 XD-13 340 357 XD-18 400 417 XD-21 15
16 160 177 XD-9 220 237 XD-12 260 277 XD-14 360 377 XD-19 420 437 XD-22 16
17 180 197 XD-10 220 237 XD-12 280 297 XD-15 380 397 XD-20 440 457 XD-23 17
18 180 197 XD-10 240 257 XD-13 280 297 XD-15 400 417 XD-21 480 497 XD-25 18
19 180 197 XD-10 240 257 XD-13 300 317 XD-16 420 437 XD-22 500 517 XD-26 19
20 200 217 XD-11 260 277 XD-14 320 337 XD-17 440 457 XD-23 520 537 XD-27 20
21 200 217 XD-11 260 277 XD-14 340 357 XD-18 460 477 XD-24 540 557 XD-28 21
22 220 237 XD-12 280 297 XD-15 340 357 XD-18 480 497 XD-25 580 597 XD-30 22
23 220 237 XD-12 300 317 XD-16 360 377 XD-19 500 517 XD-26 23
24 220 237 XD-12 300 317 XD-16 380 397 XD-20 520 537 XD-27 24
25 240 257 XD-13 320 337 XD-17 380 397 XD-20 540 551 XD-28 25
26 240 257 XD-13 320 337 XD-17 400 a7 XD-21 560 577 XD-29 26
27 260 277 XD-14 340 357 XD-18 420 437 XD-22 580 597 XD-30 27
28 260 277 XD-14 340 357 XD-18 420 437 XD-22 28
29 260 277 XD-14 360 377 XD-19 440 457 XD-23 29
30 280 297 XD-15 360 377 XD-19 460 477 XD-24 30
31 280 297 XD-15 380 397 XD-20 480 497 XD-25 31
32 300 317 XD-16 380 397 XD-20 480 497 XD-25 32
33 300 317 XD-16 400 417 XD-21 500 517 XD-26 33
34 300 317 XD-16 420 437 XD-22 520 537 XD-27 34
35 320 337 XD-17 420 437 XD-22 520 537 XD-27 35
36 320 337 XD-17 440 457 XD-23 540 557 XD-28 36
37 340 357 XD-18 440 457 XD-23 560 577 XD-29 37
38 340 357 XD-18 460 477 XD-24 560 577 XD-29 38
39 340 357 XD-18 460 477 XD-24 580 597 XD-30 39
40 360 377 XD-19 480 497 XD-25 40
41 360 377 XD-19 480 497 XD-25 41
42 380 397 XD-20 500 517 XD-26 42
43 380 397 XD-20 520 537 XD-27 43
44 400 417 XD-21 520 537 XD-27 44
45 400 a7 XD-21 540 557 XD-28 45
46 400 417 XD-21 540 557 XD-28 46
a7 420 437 XD-22 560 577 XD-29 a7
48 420 437 XD-22 560 577 XD-29 48
49 440 457 XD-23 580 597 XD-30 49
50 440 457 XD-23 580 597 XD-30 50
51 440 457 XD-23 51
52 460 477 XD-24 52
53 460 477 XD-24 53
54 460 477 XD-24 54
55 480 497 XD-25 55
56 480 497 XD-25 56
57 500 517 XD-26 57
58 500 517 XD-26 58
59 500 517 XD-26 59
60 520 537 XD-27 60

)
~




CONNECTING DEVICES

13
_ () HTKBOTE
N
¢ H) _
©
g o
EEATHEETROY I XERVET,
XLU—ILRREFERBDZIBRE WA & FRRlI~HERUNTDHD P(L-17)
HAN TR EDPTEET, A UVEBERANHEU EOY A XERVET, L
i TX-60F TX-60SF TX-100F TX-150F TX-200F TX-325F S
p kg P L L=-IER P L L-IVRTR P L L-IVETR P L L=IVER P L L-IVRTR P L L=IER REL
1 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 100 | 117 XD-6 1
2 100 | 117 XD-6 80 97 XD-5 100 | 117 XD-6 120 | 137 XD-7 140 | 157 XD-8 160 | 177 XD-9 2
B 120 | 137 XD-7 120 | 137 XD-7 140 | 157 XD-8 160 | 177 XD-9 200 | 217 | XD-11 220 | 237 | XD-12 3
4 140 | 157 XD-8 140 | 157 XD-8 180 | 197 | XD-10 200 | 217 | XD-11 260 | 277 | XD-14 280 | 297 | XD-15 4
5 180 | 197 | XD-10 || 160 | 177 XD-9 || 220 | 237 | XD-12 260 | 277 | XD-14 320 | 337 | XD-17 5
6 200 | 217 | XD-11 200 | 217 | XD-11 260 | 277 | XD-14 300 | 317 | XD-16 360 | 377 | XD-19 6
7 240 | 257 | XD-13 220 | 237 | XD-12 300 | 317 | XD-16 340 | 357 | XD-18 420 | 437 | XD-22 7
8 260 | 277 | XD-14 || 240 | 257 | XD-13 || 340 | 357 | XD-18 || 400 | 417 | XD-21 480 | 497 | XD-25 8
9 300 | 317 | XD-16 260 | 277 | XD-14 360 | 377 | XD-19 440 | 457 | XD-23 540 | 557 | XD-28 9
10 320 | 337 | XD-17 300 | 317 | XD-16 || 400 | 417 | XD-21 480 | 497 | XD-25 10
11 360 | 377 | XD-19 || 320 | 337 | XD-17 || 440 | 457 | XD-23 540 | 557 | XD-28 11
12 380 | 397 | XD-20 340 | 357 | XD-18 || 480 | 497 | XD-25 580 | 597 | XD-30 12
13 400 | 417 | XD-21 380 | 397 | XD-20 || 520 | 537 | XD-27 13
14 440 | 457 | XD-23 400 | 417 | XD-21 560 | 577 | XD-29 14
15 460 | 477 | XD-24 420 | 437 | XD-22 15
16 500 | 517 | XD-26 440 | 457 | XD-23 16
17 520 | 537 | XD-27 480 | 497 | XD-25 17
18 560 | 577 | XD-29 500 | 517 | XD-26 18
19 580 | 597 | XD-30 || 520 | 537 | XD-27 19
20 560 | 577 | XD-29 20

D8

RS




RU7 v IRis

TXH

fHLTIAR

TXEIImUA Y bL—Ib

B

B

P(L-10)
TXB-F i | ]
=I" [C&DHEIL
g mevor | BEE Ry | pod e || mozvemr | mer [
1L P L |L-LER|| P L |L-LEFR|| P L |L-L&ER|| P L |L-LER|| P L |L-vER|| sy

1 45 55 | XF-55 50 60 | XF-60 50 60 | XF-60 55 65 | XF-65 55 65 | XF-65 1

2 55 65 | XF-65 60 70 | XF-70 65 75 | XF-75 75 85 | XF-85 75 85 | XF-85 2

3 60 70 | XF-70 70 80 | XF-80 80 90 | XF-90 95 | 105 |XF-105 || 100 | 110 |XF-110 3

4 70 80 | XF-80 80 90 | XF-90 95 | 105 |XF-105 || 115 | 125 |XF-125 || 125 | 135 |XF-135 4

5 75 85 | XF-85 90 | 100 |XF-100 || 105 | 115 |[XF-115 || 135 | 145 |XF-145 || 150 | 160 |XF-160 5

6 85 95 | XF-95 || 105 | 115 |XF-115 || 120 | 130 |XF-130 || 155 | 165 |XF-165 || 175 | 185 [XF-185 6

7 95 | 105 |[XF-105 || 115 | 125 |XF-125 || 135 | 145 |XF-145 || 175 | 185 |XF-185 || 200 | 210 |XF-210 7

8 100 | 110 |XF-110 || 125 | 135 |XF-135 || 150 | 160 |XF-160 || 195 | 205 |XF-205 || 225 | 235 |XF-235 8

9 110 | 120 |XF-120 || 135 | 145 |XF-145 || 165 | 175 |XF-175 || 215 | 225 [XF-225 || 250 | 260 |XF-260 9
10 115 | 125 |XF-125 || 145 | 155 |XF-155 || 175 | 185 |XF-185 || 235 | 245 |XF-245 || 275 | 285 |XF-285 10
11 125 | 135 |XF-135 || 160 | 170 |XF-170 || 190 | 200 |XF-200 || 255 | 265 |XF-265 || 300 | 310 |XF-310 11
12 135 | 145 |XF-145 || 170 | 180 |XF-180 || 205 | 215 |XF-215 || 275 | 285 |XF-285 || 320 | 330 |XF-330 12
13 140 | 150 |XF-150 || 180 | 190 |XF-190 || 220 | 230 |XF-230 || 295 | 305 |XF-305 || 345 | 355 |XF-355 13
14 150 | 160 |XF-160 || 190 | 200 |XF-200 || 235 | 245 |XF-245 || 315 | 325 |XF-325 || 370 | 380 |XF-380 14
15 155 | 165 |XF-165 || 200 | 210 |XF-210 || 245 | 255 |XF-255 || 335 | 345 |XF-345 || 400 | 410 |XF-410 15
16 165 | 175 |XF-175 || 215 | 225 |XF-225 || 260 | 270 |XF-270 || 355 | 365 |XF-365 || 420 | 430 |XF-430 16
17 175 | 185 |XF-185 || 225 | 235 |XF-235 || 275 | 285 |XF-285 || 375 | 385 |XF-385 || 445 | 455 |XF-455 17
18 180 | 190 |XF-190 || 235 | 245 |XF-245 || 290 | 300 |XF-300 || 395 | 405 |XF-405 || 470 | 480 |XF-480 18
19 190 | 200 |XF-200 || 245 | 255 |XF-255 || 305 | 315 |XF-315 || 415 | 425 |XF-425 || 495 | 505 |XF-505 19
20 195 | 205 |XF-205 || 255 | 265 |XF-265 || 315 | 325 |XF-325 || 435 | 445 |XF-445 || 520 | 530 |XF-530 20
21 205 | 215 |XF-215 || 270 | 280 |XF-280 || 330 | 340 |XF-340 || 455 | 465 |XF-465 || 545 | 555 |XF-555 21
22 215 | 225 |XF-225 || 280 | 290 |XF-290 || 345 | 355 |XF-355 || 475 | 485 |XF-485 || 565 | 575 |XF-575 22
23 220 | 230 |XF-230 || 290 | 300 |XF-300 || 360 | 370 |XF-370 || 495 | 505 |XF-505 || 590 | 600 |XF-600 23
24 230 | 240 |XF-240 || 300 | 310 |XF-310 || 375 | 385 |XF-385 || 515 | 525 |XF-525 24
25 235 | 245 |XF-245 || 310 | 320 |XF-320 || 385 | 395 |XF-395 || 535 | 545 |XF-545 25
26 245 | 255 |XF-255 || 325 | 335 |XF-335 || 400 | 410 |XF-410 || 555 | 565 |XF-565 26
27 255 | 265 |XF-265 || 335 | 345 |XF-345 || 415 | 425 |XF-425 || 575 | 585 |XF-585 27
28 260 | 270 |XF-270 || 345 | 355 |XF-355 || 430 | 440 |XF-440 28
29 270 | 280 |XF-280 || 355 | 365 |XF-365 || 445 | 455 |XF-455 29
30 275 | 285 |XF-285 || 365 | 375 |XF-375 || 455 | 465 |XF-465 30
31 285 | 295 |XF-295 || 380 | 390 |XF-390 || 470 | 480 |XF-480 31
32 295 | 305 |XF-305 || 390 | 400 |XF-400 || 485 | 495 |XF-495 32
33 300 | 310 |XF-310 || 400 | 410 |XF-410 || 500 | 510 |XF-510 33
34 310 | 320 |XF-320 || 410 | 420 |XF-420 || 515 | 525 |XF-525 34
35 315 | 325 |XF-325 || 420 | 430 |XF-430 || 525 | 535 |XF-535 35
36 325 | 335 |XF-335 || 435 | 445 |XF-445 || 540 | 550 |XF-550 36
37 335 | 345 |XF-345 || 445 | 455 |XF-455 || 555 | 565 |XF-565 37
38 340 | 350 |XF-350 || 455 | 465 |XF-465 || 570 | 580 |XF-580 38
39 350 | 360 |XF-360 || 465 | 475 |XF-475 || 585 | 595 |XF-595 39
40 355 | 365 |XF-365 || 475 | 485 |XF-485 40
41 365 | 375 |XF-375 || 490 | 500 |XF-500 41
42 375 | 385 |XF-385 || 500 | 510 |XF-510 42
43 380 | 390 |XF-390 || 510 | 520 |XF-520 43
44 390 | 400 |XF-400 || 520 | 530 |XF-530 44
45 395 | 405 |XF-405 || 530 | 540 |XF-540 45
46 405 | 415 |XF-415 || 545 | 555 |XF-555 46
47 415 | 425 |XF-425 || 555 | 565 |XF-565 47
48 420 | 430 |XF-430 || 565 | 575 |XF-575 48
49 430 | 440 |XF-440 || 575 | 585 |XF-585 49
50 435 | 445 |XF-445 || 585 | 595 |XF-595 50
51 445 | 455 |XF-455 51
52 455 | 465 |XF-465 52
53 460 | 470 |XF-470 53
54 470 | 480 |XF-480 54
55 475 | 485 |XF-485 55
56 485 | 495 |XF-495 56
57 495 | 505 |XF-505 57
58 500 | 510 |XF-510 58
59 510 | 520 |XF-520 59
60 515 | 525 |XF-525 60




CONNECTING DEVICES

°| He Ba
e o
TXREImUBD Y SL—=Ib =L
L
TXB-Fizs2m:
sk TX-60F TX-60SF TX-100F TX-150F TX-200F TX-325F =
p ity P L L=-IVER P L L-IVETR P L L=IVERR P L V=IVER P L L-IVETR P L L=IVERR REL
1 60 70 | XF-70 55 65 | XF-65 60 70 | XF-70 70 80 | XF-80 80 90| XF-90 90 | 100 | XF-100 1
2 85 95 | XF-95 80 90 | XF-90 || 100 | 110 | XF-110 || 115 | 125 | XF-125 || 135 | 145 | XF-145|| 155 | 165 | XF-165 2
3 115 | 125 | XF-125 || 105 | 115 | XF-115 || 135 | 145 | XF-145 || 160 | 170 | XF-170 || 195 | 205 | XF-205|| 220 | 230 | XF-230 3
4 145 | 155 | XF-155 || 135 | 145 | XF-145 || 175 | 185 | XF-185 || 205 | 215 | XF-215 || 250 | 260 | XF-260 || 285 | 295 | XF-295 4
5 175 | 185 | XF-185 || 160 | 170 | XF-170 || 210 | 220 | XF-220 || 250 | 260 | XF-260 || 305 | 315 | XF-315 5
6 200 | 210 |XF-210 || 185 | 195 | XF-195 || 250 | 260 | XF-260 || 300 | 310 | XF-310 || 365 | 375 | XF-375 6
7 235 | 245 | XF-245 || 210 | 220 | XF-220 || 290 | 300 | XF-300 || 345 | 355 | XF-355 || 420 | 430 | XF-430 7
8 260 | 270 | XF-270 || 235 | 245 | XF-245 || 325 | 335 | XF-335 || 390 | 400 | XF-400 || 480 | 490 | XF-490 8
9 290 | 300 | XF-300 || 265 | 275 | XF-275 || 365 | 375 | XF-375 || 435 | 445 | XF-445 || 535 | 545 | XF-545 9
10 320 | 330 | XF-330 || 290 | 300 | XF-300 || 400 | 410 | XF-410 || 480 | 490 | XF-490 || 575 | 585 | XF-585 10
11 345 | 355 | XF-355 || 315 | 325 | XF-325 || 440 | 450 | XF-450 || 530 | 540 | XF-540 11
12 375 | 385 | XF-385 || 340 | 350 | XF-350 || 480 | 490 | XF-490 || 575 | 585 | XF-585 12
13 405 | 415 | XF-415 || 365 | 375 | XF-375 || 515 | 525 | XF-525 18
14 435 | 445 | XF-445 || 395 | 405 | XF-405 || 555 | 565 | XF-565 14
15 465 | 475 | XF-475 || 420 | 430 | XF-430 || 585 | 600 | XF-585 15
16 490 | 500 | XF-500 || 445 | 455 | XF-455 16
17 530 | 540 | XF-530 || 470 | 480 | XF-480 17
18 560 | 580 | XF-560 || 495 | 505 | XF-505 18
19 580 | 590 | XF-590 || 525 | 535 | XF-535 19
20 550 | 560 | XF-560 20
— —\ILO
° A 1 g Fﬂ B I
TXRov 7 MR D Eﬂ
T ‘ P | P(L-12)
XSz L . L |
2N A B 27
Mk || TXS-2 || TXS-5.5 || TXS-14 || TXS-22 || TXS-38F || TXS-60F | TXS-60SF||TXS-100F | TXS-150F| | TXS-200F || TXS-325F || F5t
BE P L P L P L P L P L P L P L P L P L P L P L FEE
2 42| 56 48 | 62 54 68 66| 80 79| 91 88| 102 83 95(/ 100|112 || 116|128 || 138 | 150 || 154 | 166 2
3 50| 64 59| 73 68 82 86100 || 104 | 116 || 117 [ 129 || 109 | 121 || 138|150 || 162 | 174 || 195 | 207 || 219 | 231 &
4 58| 72 70 | 84 82 96 || 106 | 120 || 128 | 140 || 146 | 158 || 135 | 147 || 176 | 188 || 208 | 220 || 252 | 264 || 284 | 296 4
5 66| 80 81 95 96 | 110 (| 126 (140 || 153 | 165 || 175|187 || 161 | 173 || 214 | 226 || 254 | 266 || 309 | 321 || 349 | 361 5
6 74| 88 921106 ||110 | 124 || 146 | 160 || 177 | 189 || 204 | 216 || 187 | 199 || 252 | 264 || 300 | 312 || 366 | 378 || 414 | 426 6
7 82| 96 (/103|117 ||124 | 136|166 | 180 || 202 | 214 || 233 | 245 || 213 | 225 || 290 | 302 || 346 | 358 || 423 | 435 || 479 | 491 7
8 90104 || 114 | 128 || 136 | 152 || 186 | 200 || 226 | 238 || 262 | 274 || 239 | 251 || 328 | 340 || 392 | 404 || 480 | 492 || 544 | 556 8
9 98 112 (/125|139 || 152 | 166 || 206 | 220 || 251 | 263 || 291 | 303 || 265 | 277 || 366 | 378 || 438 | 450 || 537 | 549 || 609 | 621 9
10 106 | 120 || 136 | 150 || 166 | 180 || 226 | 240 || 275 | 387 || 320 | 332 || 291 | 303 || 404 | 416 || 484 | 496 10
11 114|128 || 147 | 161 ||180 | 194 || 246 | 260 || 300 | 312 || 349 | 361 || 317 | 329 || 442 | 454 || 530 | 542 11
12 122 1136 || 158 | 172 || 194 | 208 || 266 | 280 || 324 | 336 || 378 | 390 || 343 | 355 || 480 | 492 || 576 | 588 12
13 130|144 |/ 169 | 183 || 208 | 222 || 286 | 300 || 349 | 361 || 407 | 419 || 369 | 381 || 518 | 530 13
14 138 | 152 || 180 | 194 || 222 | 236 || 306 | 320 || 373 | 385 || 436 | 448 || 395 | 407 || 556 | 568 14
15 146 | 160 || 191 | 205 || 236 | 250 || 326 | 340 || 398 | 410 || 465 | 477 || 421 | 433 15
16 154 | 168 || 202 | 216 || 250 | 264 || 346 | 360 || 422 | 434 || 494 | 506 || 447 | 459 16
17 162 | 176 || 213 | 227 || 264 | 278 || 366 | 380 || 447 | 459 || 523 | 535 || 473 | 485 17
18 170 | 184 || 224 | 238 || 278 | 292 || 386 | 400 || 471 | 483 || 552 | 564 || 499 | 511 18
19 178 (192 || 235 | 249 (| 292 | 306 || 406 | 420 || 496 | 508 || 581 | 593 || 525 | 537 19
20 186 | 200 || 246 | 260 || 306 | 320 || 426 | 440 || 520 | 532 || 610 | 622 || 551 | 563 20
21 194 | 208 || 257 | 271 || 320 | 334 || 446 | 460 577 | 589 21
22 202 | 216 || 268 | 282 || 334 | 348 || 466 | 480 22
23 210 | 224 || 279 | 293 || 348 | 362 || 486 | 500 23
24 218|232 |/ 290 | 304 || 362 | 376 || 506 | 520 24

D10

RS



RBU7 v ITRGFE

4

rotgu—

D =3
a7ty ——EBxR
77’ iR (TR 7TL—b) | EBBIR (Z7—2/V0F) v—9—=2 v—U—=b
+
.H.
1
|
#E ey
= wh wwa = | b
TX-2
TXE-2
TX-2F
TXM-18
TX-5.5
TX-5.5F TXE-5.5 TX-2, 5.5T—2—h
TX-5.5S o
TXE-5.5S
TX-5.5SF
TX-14 TXM-18
TXE-14
TX-14F

T 71-)(-1 ke TXE-148 79—k

X - 3 TX-14, 227~ —

#® TX-14SF

- TX-22 TXM-18

T TXE-22

X | TX-22F TUM-2 TUM~—24—210

g IEC S TXE-38 N -

# TX-60F — —
TX-60SF TXE-60S - —
TX-100F E— — —
TX-150F — —_— —
TX-200F — — e
TX-325F — — —
TX-5.5U TXE-5.5U XMA8
TX-5.5R TXE-5.5R TX-2, 5.5 —%3—h
TX-5.5SR TXE-5.5SR -

TX-14SR TXE-14SR _— TX-14,22%—27 > — |k

D11




CONNECTING DEVICES

FZILIL—Ib wmea HIN— g3—hk/N— 7
7
— o4
o~ 1
- |
4 o~ wﬁ L
. ¥
e EEE e EEE iE
TX-2
TuC-2
TUG-5v0 SBSRCB, SBSCB TX-2F
TKB, TUB TJL, TUL TX-5.5
TX-5.5F
Tuc-3
TUC-3-VO SB11cE TX-5.5S
e b TX-5.5SF
— TX-14
TKB, TUB TJL, TUL
TUG-6 TX-14F
TUC-6-VO — TX-14S | T
TKB TJL X
TX-14SF #
TUC-8 — TX-22 T
B XL Tuc-8-vo TX-22F | X
— TX-38F | []
TUC-40
TUC-40-VO TX-60F %
— TX-60SF
TKB, TUB TJL, TUL T;éﬁ'gg_ ?/o B TX-100F
TXC-150
TXC-150-VO - TX-150F
TXC-200
TXC-200-VO TX-200F
TXC-325
TXC-325-V0 TX-325F
TX-5.5U
TUC-3
TUG-3-V0 SB11CE TX-5.5R
TX-5.5SR
TKB TJL Tuce
TUC-6-VO E— TX-14SR

D12

2T




R[U7 v TRGFE

= TXH

rotgy—

Imm(:ysju—h)

F/B//A/

o

(ARZSEAI : 100)

WX 4 | TXE-2 | TXE-5.5 | TXE55 | TXE-14 | TXE-14S | TXE-22
Astif | 365 | 395 | 315 | 475 | 386 | 54
BstiE | 38 | 40 | 40 | 45 | 45 | 50
ctix | 5 5 5 5 5 5

#3X 4 | TXE-38 | TXE-60S | TXE-5.5U | TXE-5.5R | TXE-5.55R | TXE-14SR
ATiE 57 62 39.5 | 395 | 315 | 38.6
Bk 80 80 40 40 40 45
Ctik 3 3.5 5 5 5 5

I 2SR (Y—I1KV K)

C
#?A

(ARZEEI - 100)

|7—97—1

RE t=0.3mm
FEHT— X

st

TUMY—%|TUMY =%
B4 r—28 |7—2%10

ATiE 8 10.2

BstiE | 1,000 | 1,000

D13

(BR5SEMI : 100)

B4 | TUM-1%| TUM-2%| TXM-18

ATiE 8 10 18
B~ti& 900 900 900
Csti& 1.0 1.0 0.5

XHRE t=0.5mmitiEdH V)

(ARZEEMT : 50)

[=-so-+
BMEAXFEH : AU X

TX-2.5.5 |TX-14.22
BB | ) Mr-so—t

EvF 8.11 14.20




CONNECTING DEVICES

I ZILEL=Ib (BR55HEMT : 50)
O®TXB (DINL=-IV) O®TKB (DINL=JV) oTUB

65 713 6.5 7,13 5 7. 13

(5) () BgImREs € () g

¢

=)
S —

30
Pk i A= BEWHER EERER
TXL,TJL,TCL TXL,TJL,TCL TUL,TUL-W
I HwER (BRESES(T : 50)
OTXL (TXBH) OTJL (TXBH) OTUL (TUBH)
M4X10 M4X15 M3X10
TN

I HIN— (BR5SE(T : 20)
e g TUC-2 TUC-3 TUC-6 TUC-8 | TUC-401M
®TUC. TXCAT x4 | TUC1 TUC-2-V0|TUC-3-V0 | TUC-6-V0 | TUC-8-V0|TUC-40 1M-VO
ATi% 30 35 40 45 50 80
BTi& 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000
C3Ii& 4.5 5.6 5.6 5.6 7 7.5

B4 TXC-100 | TXC-150 | TXC-200 | TXC-325
°x TXC-100-V0 | TXC-150-V0 | TXC-200-V0| TXC-325-V0

ATi% 100 100 100 100 62
BFi& 34.8 42.8 53.8 59.5 200
CTi& 8.1 8.1 8.1 8.1 60

MKRE [VO] (FHHR T L — FUL9AV-0E#R T,
%1 TX-325FDEEHF £ CREREE (BI5%)

TXC-325CV-L*

D14



RBU7 v TRGFE

~ T

FoEYU—

I L—=Ib¥+wvD (BR558447 : 100)
ODINL—IVA* vy T @E(LADINL—IVE* v v T
TXB CAP-PVC TKB CAP-PVC

g v

I Y a—pNIN— (BR5SEMT : 10)
% 2 SBSCB-2 SBSRCB-2 SB11CB-2
23 12 SB8CB-12 SBSRCB-12 SB11CB-12
8 38

Bk
=3
T

I NP& (BR5SE( : 50)
O TX NPEIfI&S O@TX NPL VX
(HAHE DEREE)

XTXL (&) ICEFFREBNPRTY,

D15



	CONTROL_PARTS_CATALOG_2018K_0821_Part4

